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Kaarina Immonen, Coordonator Rezident ONU în Moldova  a vizitat Centrul de Documentare ONU 
din Bălţi 
 
11 martie 2009. Kaarina Immonen, Coordonator Rezident ONU şi reprezentanţi ai Agenţiilor ONU în 
Moldova -  UNFPA,  ILO şi IOM, au întreprins o vizită la Centrul de Documentare ONU din cadrul 
Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi. Agenda vizitei a inclus o întâlnire cu studenţii unde au fost 
discutate domeniile de activitate şi asistenţă a ONU pentru realizarea priorităţilor de dezvoltare a 
Moldovei.  

 „Tinerii au un rol special în realizarea cu succes a Obiectivelor de Dezvoltare ale Mileniului (ODM) către 
2015. Ei nu reprezintă doar viitorul, ci şi o sursă de soluţii inovative pentru soluţionarea celor mai 
stringente probleme cu care ne confruntam astăzi. Acţiunile întreprinse de tineri în unele comunităţi 
demonstrează că ei pot contribui la schimbări spre bine în societate”, a declarat  Kaarina Immonen, 
Coordonator Rezident ONU În cadrul întâlnirii cu studenţi. 

În cadrul vizitei, reprezentanţii Agenţiilor ONU au avut o întrevedere cu Eugeniu Plohotniuc, Rector al 
Universităţii de Stat din Bălţi "Alecu Russo", Elena Harconiţă, Directoarea Bibliotecii Universităţii „Alecu 
Russo” şi Valentina Topalo, Şefa Centrului de Documentare ONU, unde au discutat planuri de interes 
comun şi cele ce privesc accesul la informaţia despre activitatea ONU la nivel global si naţional.   
 
Organizaţia Naţiunilor Unite în Moldova deţine o reţea de câteva Centre de Documentare ONU printre 
care la Bălţi şi Cahul. Scopul principal al acestor Centre este de a amplifica cunoştinţele tinerei generaţii 
despre ONU, diferitele ei agenţii şi programe în Moldova şi în lume; consolida relaţiile dintre tinerii din 
Moldova şi agenţiile ONU prin promovarea unui proces de informare reciprocă şi participarea tinerilor în 
diferite activităţi ale ONU. 

Centrul de Documentare ONU din cadrul Universităţii de Stat ”Alecu Russo” din Bălţi a fost inaugurat în 
anul 2001. Acesta asigură accesul studenţilor şi profesorilor la colecţii de documente legislative 
internaţionale pe suport tradiţional, electronic, video  în limbile engleză, franceză, română, rusă; bazele 
de date ale ONU şi agenţiilor sale; expoziţii de documente. Anual Centrul este vizitat de circa 4600 de 
persoane . Centrul organizează  training-uri, seminare tematice şi alte activităţi cu participarea 
reprezentanţilor şi experţilor ONU. 
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